

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора технических наук
Довженка Александра Сергеевича на соискателя степени
кандидата технических наук Байкина Валентина Станиславовича

Байкин Валентин Станиславович, 1993 года рождения, гражданин Российской Федерации, в 2016 г. окончил ФГБОУ ВО «Магнитогорский государственный технический университет им Г.И. Носова» с присвоением квалификации специалист по Эксплуатации железных дорог. Свою трудовую деятельность начал в студенческое время с 2014 года в качестве лаборанта в ООО «Научно-исследовательский институт эффективности и безопасности горного производства», где работает по настоящее время. В 2016 году поступил в аспирантуру на кафедру «Логистики и управления транспортными системами» ФГБОУ ВО «МГТУ им. Г.И. Носова» по специальности «Техника и технологии наземного транспорта» направления подготовки «Транспортные и транспортно-технологические системы страны, её регионов и городов, организация производства на транспорте», где защитил на отлично научно-квалификационную на тему «Повышение качества технической эксплуатации автосамосвалов на основе совершенствования организации ремонтного обслуживания».

Занимаясь вопросами повышения результативности управленческих решений руководителей и специалистов на горнодобывающих предприятиях Байкин В.С. проанализировал и выявил, что существующий методический инструментарий в части развития организации процесса эксплуатации горно-транспортного оборудования не дает требуемых результатов. Отсутствие надежной управляющей связи в обеспечении эффективности организации процесса эксплуатации горно-транспортного оборудования послужило причиной выбора темы исследования.

Диссертационное исследование Байкина В.С. посвящено решению актуальной для горнодобывающих предприятий России задачи совершенствования мониторинга организации процесса эксплуатации горно-транспортного оборудования. Исследование имеет законченный вид, а применение разработок автора на ряде угледобывающих предприятий АО «СУЭК» свидетельствует о высокой практической значимости полученных результатов, которые могут быть использованы в практике работы горных предприятий.

В процессе работы над диссертацией соискатель проявил способность самостоятельно ставить научно-практические задачи и находить нестандартные решения с использованием методов научного исследования.

При подготовке диссертации соискатель сформировался как научный исследователь, показал свои профессиональные качества и способность продуктивно развиваться.

Результаты научно-исследовательской деятельности Байкина В.С. опубликованы в 13 статьях по теме диссертации, из них 13 – в изданиях, входящих в перечень Высшей аттестационной комиссии при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации. Полагаю, что данная работа соответствует требованиям, предъявляемым ВАК при Минобрнауки России к кандидатским диссертациям, а её автор, Байкин Валентин Станиславович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.02.22 – Организация производства (горная промышленность).

Научный руководитель
главный научный сотрудник ЧФ ИГД УрО РАН,
доктор технических наук



А.С. Довженок

454048, г. Челябинск, ул. Энтузиастов, д. 30, оф. 714, тел. +7 (353) 216-17-95
Электронная почта: dovgenok@bk.ru. Шифр и наименование научной специальности, по которой была защищена диссертация, 05.22.01 – «Транспортные и транспортно-технологические системы страны, её регионов и городов, организация производства на транспорте»

Подпись А.С. Довженка заверяю
Начальник отдела кадров ИГД УрО РАН С.В. Коптелова

